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INFINCO MARKEL PRO CYBER 2026

HIGHLIGHTS

VERSICHERUNGSLEISTUNG

• Modularer Aufbau für maßgeschneiderten Versicherungs-
schutz für den Versicherungsnehmer

• 24-Stunden-Hotline mit IT-Support und IT-Forensik ohne 
Anrechnung auf die Versicherungssumme und den 
Selbstbehalt

• Für Versicherungsnehmer mit einem Umsatz von bis zu 
EUR 1.000.000 genügt eine wöchentliche Sicherung der 
Daten auf ein separiertes System

• Weltweiter Versicherungsschutz auch für die USA und 
Kanada

• Mitversicherung von ungezielten Angriffen (keine Einschrän-
kung auf gezielte Angriffe)

• Mitversicherung aller Arten von Cyber-Angriffen ohne 
Einschränkungen (zum Beispiel DoS, DDoS)

• Mitversicherung von Bedienfehlern und Schreibfehlern

• Mitversicherung der Betriebsunterbrechnung durch techni-
sche Probleme

• Erweiterung der Krisendienstleistungen

• Sonderdeckungen für Berufsgruppen

• Mitversicherung aller Arten von Cyber-Einbrüchen

Cyber- und Daten-Eigenschaden 
Versicherungsschutz für die Beschädigung, Zerstörung, Ver-
änderung, Blockierung oder den Missbrauch der IT-Syste-
me, Programme oder elektronischen Daten infolge eines 
Hacker-Einbruchs.

Cyber-Betriebsunterbrechung 
Versicherungsschutz für die Unterbrechung des Geschäfts-
betriebes durch Ausfall der IT-Systeme infolge von Viren und 
Schadsoftware, Hacker-Angriffen und Eingriffen Dritter.

Cyber-Erpressung 
Versicherungsschutz für die Forderung im Zusammenhang mit 
angedrohter oder bereits erfolgter Beschädigung, Zerstörung, 
Veränderung, Blockierung oder den Missbrauch der IT-Syste-
me.

Cyber-Zahlungsmittelschaden
Versicherungsschutz beim Verlust oder der Beschädigung von 
Kreditkartendaten und -programmen, Verstöße gegen Kre-

• Vertrauensschadendeckung & Präzisierung der Fake-
President-Klausel 

• Mitversicherung aller Arten von Schadsoftware-Infektionen

• Mitversicherung aller Daten des Versicherungsneh-
mers, insbesondere Kundendaten, wie Kreditkarten, 
Onlinebankingdaten, Zugangsdaten für Bezahlsysteme, 
E-Mail-Accounts

• Absicherung aller IT-Systeme, Programme und Daten des 
Versicherungsnehmers (auch auf mobilen Geräten)

• Primäre Cyber-Deckung ohne Subsidiarität

• Mitversicherung von Betriebsunterbrechungen und 
Datenrechtsverletzungen bei Nutzung von externen 
IT-Dienstleistern

• Erweiterung des Zahlungsmittelbausteins auf Tankkarten, 
Bonusprogramme und Gutscheine

• Cyber-Präventionsdienstleistungen und -trainings

• Innovationsklausel: Werden während der Laufzeit zwischen 
INFINCO und MARKEL weitere prämienfreie Verbesserun-
gen des Bedingungswerks vereinbart, so gelten diese Ver-
besserungen automatisch mit sofortiger Wirkung auch für 
den vorliegenden Versicherungsvertrag

ditkartenverarbeitungsvereinbarungen, Verletzungen der PCI 
Data-Security-Standards oder Verstöße gegen vertragliche 
Vereinbarungen im Zusammenhang mit Bezahlsystemen.

Cyber-Vertrauensschaden
Versicherungsschutz bei Vermögenseigenschäden durch vor-
sätzliche Verwirklichung von Vermögensdelikten wie Betrug, 
Unterschlagung oder Diebstahl.

Cyber-Haftpfl icht
Versicherungsschutz für die Folgen aufgrund von Verstößen 
gegen die Cyber-Sicherheit, den Datenschutz sowie gegen 
Geheimhaltungspfl ichten und Datenvertraulichkeitserklärungen.

Cyber-Prävention
Zugang zu einer Onlineplattform für vollumfängliche Cyber-Prä-
ventionsmaßnahmen wie zum Beispiel Schulungen, Phis-
hing-Simulation, Malware-Scanner, Browser-Check, uvm. zur 
Minderung der Eintrittswahrscheinlichkeit eines Schadensfalls.

Am Puls der Zeit!

Das 2003 gegründete, eigentümergeführte Spezialmaklerhaus INFINCO fungiert erfolgreich als Full Service Provider für 
seine Kunden und Partner in allen Financial Lines Sparten.

Im Bereich der CYBER-Versicherung entwickeln wir zusammen mit unseren renommierten Risikoträgern innovative, her-
ausragende Produkte und halten damit Partnern und Kunden mit unserem Versicherungsschutz den Rücken frei.
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SCHADENBEISPIELE

ABLAUF CYBERSCHADEN

CYBER-EIGENSCHADEN

CYBER-BETRIEBSUNTERBRECHUNG

CYBER-ZAHLUNGSMITTELSCHADEN

CYBER-VERTRAUENSSCHADEN

Aus der Tätigkeit als Dienstleistungsunternehmen können Sie von vielfältigen Cyber-Risiken bedroht werden. Hierzu gehören 
insbesondere Hacker-Angriffe, Cyber-Einbrüche und Infektionen mit Viren.

Der Mitarbeiter einer Rechtsanwaltskanzlei öffnet den Anhang 
einer E-Mail, welcher einen Verschlüsselungstrojaner beinhal-
tet. Alle Daten auf den Systemen der Kanzlei werden somit un-
lesbar gemacht. Die Kosten für die IT-Forensik sowie die Entfer-
nung der Schadsoftware betragen EUR 26.000.

Das IT-System eines angesehenen Händlers wurde mittels 
DDoS oder Distributed Denial Service Attacke überlastet. Ins-
gesamt war der Händler 3 Tage nicht mehr erreichbar. Die Fol-
ge war, dass weder neue Aufträge entgegengenommen, noch 
erteilte Aufträge bearbeitet werden konnten. In der überregio-
nalen Presse stand ein Bericht über den Vorfall. Es entstand ein 
Gesamtschaden von EUR 300.000.

Ein Online-Reisebüro wird Opfer eines Hackerangriffes. Der 
Hacker hat sich eine „Backdoor" installiert, mit welcher er sich 
Zugang zu Kreditkartendaten der Plattform verschafft. Dies 
wird bekannt und die Kreditkartenhersteller müssen alle Kre-
ditkarten austauschen. Die Kosten für den Austausch belaufen 
sich auf EUR 250.000.

Der Mitarbeiter eines Unternehmens hat Zugang zu 
mehreren Konten seines Arbeitgebers. Dies nutzt er 
aus, um sich über einen längeren Zeitraum kleine Beträ-
ge auf sein Privatkonto zu überweisen. Der über ein Jahr 
entstandene Schaden beträgt insgesamt EUR 32.000.

CYBER-ERPRESSUNG

CYBER-HAFTPFLICHT

Ein Erpressungsversuch durch einen Verschlüsselungstrojaner 
verlief für den Erpresser wenig erfolgreich, jedoch der Scha-
den für das Bauunternehmen war hoch. Mittels eines Trojaners 
verschlüsselte der Erpresser alle Server und PCs eines Bauun-
ternehmens. Der IT-Dienstleister musste alle Systeme vor Ort 
(2 Standorte) vom Netz nehmen. Im Anschluss wurden alle An-
lagen und Profi le neu installiert und konfi guriert. Der Gesamt-
schaden betrug fast EUR 100.000.

Ein Onlinebuchversand stellt kostenlose Leseproben 
zum Download zur Verfügung. Trotz aller Sicherheits-
maßnahmen wird eine infi zierte Datei zum Download 
angeboten. Die IT-Systeme mehrerer Kunden wer-
den dadurch infi ziert. Der entstandene Gesamtschaden 
beläuft sich auf EUR 30.000.



+ Modularer Aufbau für maßgeschneiderten Versicherungsschutz

+ Soforthilfe durch die 24-Stunden-Hotline ohne Anrechnung auf die Versicherungs-
summe und auf den Selbstbehalt

+ Mitversicherung von Bedienfehlern

+ Kosten für Sicherheitsanalyse und Sicherheitsverbesserungen nach einem 
Schadensfall

+ Mitversicherung von gezielten und ungezielten Angriffen

+ Mitversicherung aller Arten von Schadsoftware-Infektionen (Viren, Würmer, Trojaner, 
wie zum Beispiel Emotet, Ryuk, Maze etc.)

+ Mitversicherung aller Daten des Versicherungsnehmers

+ Absicherung aller IT-Systeme, Programme und Daten des Versicherungsnehmers 
(auch auf mobilen Geräten)

+ Mitversicherung von Cyber-Betriebsunterbrechungsschäden (auch bei technischen 
Störungen)

+ Cyber-Erpressung von Geldmitteln und Waren

+ Mitversicherung aller Arten von Cyber-Angriffen (zum Beispiel DoS, DDoS)

+ Mitversicherung aller Arten von Cyber-Einbrüchen (zum Beispiel Golden-Tickets, 
Zero-Day-Lücken)

+ Mitversicherung von Kundendaten, Kreditkarten, Internetbankingdaten, 
Zugangsdaten für Bezahlsysteme und E-Mail-Accounts

+ Zahlungsmittelschäden bei Kreditkarten, EC und Zahlungsprozessoren

+ Cyber-Vertrauensschäden

+ Cyber-Haftpfl icht

+ Verstöße bei Marken- und Urheberrechten durch Werbung und Marketing

+ Vertragsstrafen bei Verletzung von Geheimhaltungspfl ichten und Datenvertraulich-
keitserklärungen

+ Abwehrkosten in Bezug auf behördliche Verfahren

+ Straf- und Ordnungswidrigkeitenrechtsschutz bei Cyber-Verstößen

+ Cyber-Prävention Premium (Online-Präventionsplattform von Perseus)

+ Weltweiter Versicherungsschutz auch für USA und Kanada

+ Besondere Bedingungen: INFINCO MARKEL PRO CYBER 2026
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Machen Sie den Vergleich!

DeckungsbestandteileBedingungswerk INFINCO MARKEL Pro Cyber

WETTBEWERBSCHECKLISTE

INFINCO GmbH & Co KG
Versicherungsmakler und 
Berater in Versicherungsangelegenheiten
GISA-Zahl: 21161360
FirmenbuchNr.: FN 228.674k
UID-Nr.: ATU64931104

Für mehr Informationen besuchen Sie uns 
online unter www.infi nco.com

Innsbruck

Fallmerayerstraße 12
6020 Innsbruck
Tel. +43 (0) 512 588580 88
fi nlines@infi nco.com

Wien

Marokkanergasse 7
1030 Wien
Tel. +43 (0) 1 3618056

+ Besondere Bedingungen: INFINCO MARKEL PRO CYBER 2026 


